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1. Laske Laplace-käänteismuunnos L−1( s−4
s2(s+2)

; t) käyttämällä

a) osamurtoihin jakoa, b) residy-menetelmää.

2. Ratkaise Laplace-muunnoksen avulla differentiaaliyhtälö

y′ + y = sin t; y(π) = 1.

3. Ratkaise Laplace-muunnoksen avulla integro-differentiaaliyhtälö

y′(t) +

∫ t

0

y(u) du = 2 sin t; y(0) = 1.

4. Ratkaise Laplace-muunnoksen avulla differentiaaliyhtälö

3y′′ + 4y′ + y = e−t; y(0) = 0, y′(0) = 1.

5. Ratkaise Laplace-muunnoksen avulla differentiaaliyhtälö

y′′(t) + 5y′(t) + 4y(t) = x(t); y(0) = y′(0) = 0,

kun

a) x(t) = u(t− 2) =

{
1, t ≥ 2
0, t < 2

b) x(t) = δ(t− 2). (Tässä δ = δ-funktio eli δ-distribuutio.)


